



游南京红山动物园

市第二实验小学小记者 缪松坦

早就听说南京红山森林动物园是全国动物生活环境最好的动物园。这里没有动物表演,没有动物喂食,只有小动物自由自在地生活。我和妈妈特意趁着周末,来红山动物园看望小动物们。

今天人可真多呀!我们随着拥挤的人流先来到了熊猫馆。我们到的时候,刚好看到熊猫和在吃早饭。只见它悠闲自在地坐在那里,从旁边拿起一个竹笋,熟练地咬开皮,然后就大口大口地吃了起来。接下来我们又去看了平平和久久,平平在小山坡上闲游,久久把自己挂在树上不下来了,它们憨态可掬的样子真是太可爱了。

接着我们又去看了嘴巴长长的大嘴鸟,活泼可爱的鹦鹉,优雅的仙鹤。还有威武的东北虎在巡山,好吃懒做的考拉,自始至终坐在那里一动不动。

我本来已经走累了,却又被红山的猴子吸引住了。我们先看到了白眉猴母子俩,妈妈一直把自己挂在网上晃来晃去,小猴子则一直蜷缩在妈妈怀里,时不时探出它的小脑袋向四周张望,就像我小时候也喜欢在妈妈的怀里看世界。

我们还看到了小巧玲珑的拇指猴,孙悟空的原型——美猴王金丝猴,还有网红白面僧面猴“杜杜”,果然是很炸裂的长相——脸比头还大!没能和“杜杜”合影,我们就在馆外和“杜杜”的超大号充气玩偶合影留念。

小动物们用各自的方式,生活在适合自己的环境中。每个生命存在的意义都不在于被他人观赏。动物园不是来单纯看动物的,而是学习怎么看待动物,与动物和谐相处。

再见了,南京红山动物园,我一定会再来的。

指导老师:沈红梅

快乐出游

人民路学校小记者 刘雨艾

王老师告诉我们:“过两天去春游。”当天晚上,我就缠妈妈给我买了许多好吃的零食,准备春游时和同学们一起分享。

4月3日,我们出发了。同学们坐上了大巴车,有说有笑的,很快就到了目的地。老师带领我们参观了蔡洼淮海战役爱国主义教育基地,给我们讲解淮海战役艰苦卓绝的革命历史,并告诉我们要沿着老一辈无产阶级革命家的足迹向中华民族的伟大复兴目标而前进。通过参观,我深刻感受到生长在红旗下是多么的幸福。今后,我一定要努力学习,由祖国的花朵成为祖国的栋梁之材。

然后,我们还去了相山动物园。在那里,我看到了东北虎、大王蛇、秃鹫等动物。这些动物,我以前在生活中从没有见过。特别是大王蛇,给我留下了深刻的印象。它们的头有的是三角形的,有的是菱形的,还有的是椭圆形的,既让我害怕又让我感到新奇。

最后,我们又去了南山游玩。在那里,我玩了彩虹滑道,很好玩。从滑道上滑下来的时候,速度很快,就像飞翔的小鸟。我和同学们都说,太刺激了、太好玩了!

这次的春游,我和同学们都很开心,希望明年还可以这样春游。

指导老师:王瑞兰

难忘的一天

人民路学校小记者 刘森瑞

我们今天要去研学啦!一大早,闹铃还没响,我就从床上爬了起来,飞快地刷牙、洗脸、吃饭,拿起书包就往学校奔去。这可是我期待已久的研究活动!

上午,我和同学们坐着学校大巴来到了蔡洼淮海战役红色教育基地。这时,天空下起了蒙蒙细雨。在老师的带领下,我们参观了淮海战役华东野战军指挥部旧址。老师告诉我们,这三座连在一起的小院子曾经是当时指挥作战的地方,现在院子里展示的是当时用过的枪、生活用品和家具,这些东西看起来都很简单老旧。站在这院子里,我仿佛坐上了时光机,穿越到了那个时候,感受到了先辈们无畏的精神和勇气。

下午,我们来到了四季体能乐园开展素质拓展活动,体验了刺激的彩虹滑道。从滑道上滑下来的时候,我觉得自己更加勇敢了。我想,这一定是先辈们的勇气激励了我,我也是一个勇敢的大孩子了。

回家的路上,雨停了。我们坐在大巴车上一起唱起了歌,今天真是难忘的一天啊!

指导老师:王瑞兰

研学游 快乐事

人民路学校小记者 杨盛元

星期三要去研学,知道了这个好消息,我当时就高兴得跳了起来。终于到了星期三,我起了个大早,就害怕迟到,一到点我就背着包赶到了学校。

在老师和教官的带领下,我们坐上车来到淮海战役纪念馆。通过老师的解说,我了解到淮海战役是中国人民解放战争中具有决定意义的三大战役之一,我们的先辈在武器和人数都没有敌军多的情况下,还是取得了这场战争的胜利。这其中的艰辛,我无法想象。我觉得先辈们为了新中国成立,为了让我们过上现在的好日子,他们不惜付出一切代价,我向他们致敬。

之后,我们乘车来到了动物园,看

到小鹦鹉、大老虎、鸵鸟、大狮子、大鳄鱼等动物。其中我很喜欢小猴子,因为小猴子吃东西的时候,还会用手捧着,特别可爱。

从动物园离开后,我们去了淮北最长的彩虹滑道。排了好长时间的队,才排到我。上楼梯的时候我就很害怕,滑下去的时候更加害怕了,还很紧张。因为彩虹滑道很高,滑下去的速度很快。中间我的背部向前,还差点碰到栏杆,我好害怕翻倒摔下去,结果我想象的都没发生,平安到达终点。

这次研学玩得很开心,还想再玩一次!

指导老师:王瑞兰



摘草莓

人民路学校小记者 王一淞

今天要去摘草莓,我非常高兴,和同学一起坐着公交车,不一会儿就到了。

走进农场,我却没有找到草莓的踪影,后来老师带着我们到了大棚里,草莓香味扑面而来,原来草莓是种在大棚里的。老师说草莓生长需要适宜的温度,太热太冷都不行,大棚里能随时调节温度,满足草莓的生长需求。又长知识了。大棚里一眼望去,是一片红一片绿,美丽极了。我迫不及待地摘了两个草莓,红彤彤的,身体上有细细的毛,新鲜又美味。只是它太脆弱了,容易受伤,老师说摘草莓的时候要从草莓蒂摘,这样就能避免草莓受伤。不可思议的是,这里竟然还有各种小动物,住在这里的小动物们每天闻着草莓的香气应该很幸福吧。

我们收获了满满一篮子的草莓,回家后,我把草莓洗干净,分享给了爸爸妈妈,看着他们吃着甜甜的草莓,我心里乐开了花,下次我还要去摘草莓,体会丰收的乐趣!

指导老师:王瑞兰

春游

人民路学校小记者 李政轩

今天我早早地起床,去学校,王老师带我们全班去春游。

王老师让我们站两排,大家井然有序地上了大巴车。这个大巴车很高很宽,坐着非常舒服。

我和同学们沉浸在高兴中。不知过了多久,我们到达了第一站——烈士纪念馆。

我们在那里看到了五位伟人!他们为祖国贡献,我非常敬仰他们。我参观了他们住的房子,他们住的房子很简陋,

但是他们却很干净。我们现在的生活很富有,比起他们,我们现在太幸福了。

中午了,老师带领同学们一起吃饭,虽然很简单,但我们很开心。

回来的路上,我没有之前那么高兴,我的心情变得很沉重。伟人们在那么艰苦的条件下不顾一切地去奋斗,我们现在的一切都来之不易。我永远铭记在心。

我以后要努力学习,为国家做出贡献!

指导老师:王瑞兰



快乐采摘

人民路学校小记者 黄奕辰

今天是最开心的一天,我们要去龙脊山草莓园摘草莓了。这是我们第一次参加小记者活动,大家都很开心和激动。

小记者们统一着装,坐上了开往草莓园的大巴车,一踏进草莓园,一排排整齐的大棚映入眼帘,很是壮观。草莓的清香扑鼻而来,沁人心脾。此时,小记者们迫不及待地飞奔到草莓地里去摘草莓。进入草莓棚,我看到一个个红彤彤的草莓组成了一片红色的沙漠,草莓在向我们招手。它们红扑扑的笑脸像是在欢迎我们的到来。我高兴地提起篮子,慢慢弯下腰,仔细地摘下草

莓。拿近一看,草莓真可爱,有的红里透着白,有的白里透着红,可爱的小脸上还长着小黑点,像个可爱又顽皮的小姑娘。看着它的样子就让人垂涎欲滴,忍不住赶紧放进嘴里,香嫩多汁、酸酸甜甜真是美味极了。不知不觉中我们已经摘满了一篮子草莓,看着我们的劳动成果,大家心里美滋滋的。

时间过得很快,活动很快结束了。小记者们依依不舍地要跟草莓园说再见了。这次有趣而有意义的活动,让我们在实践中学到了很多关于草莓的知识,亲身体验了采摘的快乐。

指导老师:王瑞兰

有趣的采摘

人民路学校小记者 吴云初

天气风和日丽,小记者团的老师带我们来到了乐土农场体验采摘草莓。

在正式采摘前,老师给我们讲解了草莓的知识。原来草莓是在每年的8月20日左右开始种植,经过两个月的时间就可以开花。草莓的花是白色的,有六个花瓣。我还观察到草莓的叶子很绿,三片叶子长在一茎上,叶子形状是椭圆形,边缘有一圈锯齿。老师说没成熟的草莓是白色的,当草莓开始成熟了就会慢慢变成红色。成熟的草莓除了有红色之外,还有白色、绿色和黑色。真神奇啊,我还是第一次听说。

讲解完了草莓的知识后,老师让我们每个人都体验摘草莓。我们一起走进草莓种植大棚,里面热烘烘的,老师说这是因为草莓的种植温度比较高。我们走到草莓前,蹲下身子小心翼翼地用手掐断草莓的茎,一颗红彤彤的草莓落在手心,漂亮极了,同学们都迫不及待地想尝一尝草莓的味道。我们赶快冲到水龙头旁边,把草莓冲洗干净,一下扔进嘴里。嗯!酸酸甜甜,太好吃了!

采摘结束后,农场送给我们每人一篮可爱的草莓,带回家和家人分享,我还让妈妈帮我做了营养美味的草莓酸奶。这真是一次快乐的体验,期待下一次的活动。

指导老师:王瑞兰